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В теперішній час головним інструментом соціальної відповідальності на всіх рівнях є 

соціальні інвестиції. 
Питання соціального інвестування досліджували такі вчені, як О. Веретенникова, 

К. Волощук, З. Галушка, Г. Грицаєнко, В. Кужель, Л. Мельничук, В. Надрага, О. Черних, 
Б. Язлюк та інші. В той же час залишаються недопрацьованими питання особливостей 
здійснення соціальних інвестицій, що обумовлює актуальність теми дослідження. 

У визначенні сутності поняття «соціальні інвестиції» підтримуємо думку Грицаєнко Г. 
про те, що «…соціальними є інвестиції, які спрямовуються на розвиток об’єктів соціального 
середовища, у тому числі людського та соціального капіталу» [3, c. 191]. 

Вважаємо, що яскравим прикладом соціальних інвестицій є діяльність Українського 
фонду соціальних інвестицій, який фінансується за рахунок коштів Світового банку, 
державного бюджету і внесків місцевих громад. За 20 років існування фонд реалізував 9 
масштабних проектів на території всієї країни. Загальна вартість проектів, які були реалізовані 
фондом, перевищує 82 млн. дол. США і 43 млн. євро. За час роботи фонду 1654 тис. осіб 
отримали реальну допомогу. На рівні територіальних громад фондом було здійснено 1273 
мікропроекти, в тому числі 565 шкіл, 168 дошкільних навчальних закладів, 245 водогонів, 82 
заклади культури, 74 медичних закладів, 28 доріг, надано 85 соціальних послуг, 17 внутрішньо 
переміщених осіб отримали житло, 9 проектів стосувалися навколишнього середовища. 

В теперішній час у м. Мелітополь Запорізької області за сприянням фонду реалізуються 
субпроекти з облаштування 24-х квартир для тимчасового проживання близько 62 внутрішньо 
переміщених осіб по вул. Бєляєва, 16; 4 квартир для тимчасового проживання близько 17 
внутрішньо переміщених осіб по вул. Брів-ла-Гайард, 6. Крім того, буде відремонтована 
покрівля будівлі та замінені дерев’яні віконні блоки на енергозберегаючі в ЗОШ №4. В рамках 
проекту «Сприяння розвитку соціальної інфраструктури – поліпшення первинної сільської 
медицини (УФСІ VІІ)» від 22 вересня 2020 р. в Мелітополі планується покращення умов 
надання первинної медичної допомоги у амбулаторіях ЗПСМ №1, ЗПСМ № 2, ЗПСМ № 4 
ЦПМСД № 2. 

Вважаємо, що для реалізації структурних реформ і забезпечення сталого розвитку 
України необхідна загальна стратегія соціального інвестування, що є  перспективою 
подальших досліджень в цьому напрямку. 
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